Kod T9 (kod-t9)

Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Kazdy wie jak wyglada klawiatura (przecietnego) telefonu komérkowego (z dawnych lat):

1 2 3

abc def
4 5 6
ghi jkI  mno
7 8 9

pars tuv  wxyz

Dosy¢ znanym mechanizmem jest takze stownik T9. Wystarczy jednokrotnie przyciskaé klawisze, ktére
przyporzadkowane sg do zadanych liter, a odpowiednie oprogramowanie prébuje dopasowac przycisniete cyfry
do stéw, ktére ma w stowniku. Twoim zadaniem na dzis, jest wyznaczy¢ dla danego stowa jego kod T9.

Napisz program, ktéry: wczyta stowo, wyznaczy jego kod T9 i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty ciag matych liter alfabetu angielskiego — stowo
dla ktérego nalezy wyznaczy¢ kod.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ ciag cyfr — kod T9 odpowiadajgcy wczytanemu
stowu.

Ograniczenia
Dtugosc¢ stowa nie przekracza 1 000 000 znakdw.

Przyktad

Input Output
alamakota 252625682
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